

妈妈 你在哪里? 前夜, 刺骨寒风中, 一女子在南京下关马路边生下了一名健康的男婴, 母子二人随即被送到南医大二附院东院妇产科。令人意外的是, 这位母亲冒着大出血的危险, 在昨天凌晨丢下孩子悄然离开了医院。医生非常担心她的安全, 他们通过快报对这名 34 岁的高龄产妇说: 赶紧回医院, 为了孩子, 也为你自己。

诞生在寒风刺骨的街头, 几小时后被遗弃在医院 早产宝宝: 妈妈, 你在哪里?

街边产子, 险!

据目击者称, 前天晚上 10 点钟左右, 在下关大马路和建宁路的交叉口, 孕妇季某腆着肚子, 脚穿棉拖鞋在人行道上缓慢行走, 身边有一男一女两个朋友。

突然季某捂住肚子直喊“肚子疼”, 两个朋友慌了神, “是不是要生了啊?”

季某蜷缩在地上, 发出一阵阵撕心裂肺的喊叫, “疼啊, 我快支撑不住了。”季某不断地呻吟。一位路过的大妈说: “快生了。”季某身边的女子急得眼泪直落, 赶紧脱下外套, 裹住她的下身。

惨叫声还引来了不少路人, 一时间竟然有十多人围观, 其中有不少男性, 对着季某指指点点。

“你们不要看了!”季某身边的女子又急又气, 立刻拨打 110 报警, 下关区阅江楼派出所的四辆警车很快来到事发地点, 民警驱散围观者, 将孕妇团团围住, 组成人墙, 搭起了一个临时的“产房”, 并在地上垫上了毛毯。

这时 120 急救车也赶到现场, “孩子的头出来了!”医生临时决定, 现场为季某接生。最后在医生的帮助下, 季某顺利产下一名男婴。

随后, 急救车将母子二人送到南医大二附院东院。可能由于当时气温低, 孩子面色青



孩子虽然早产, 但很健康

紫, 呼吸不规则, 医生迅速为他清理了呼吸道, 并做了一系列检查。医生告诉记者, 孩子是健康的, 但未足月, 体重只有 1.9 公斤, 被送到保温室观察。此时的季某已经虚脱, 医生经过输液、缝合等一系列抢救, 昨天凌晨 1:45, 医生确认母子平安。

产妇沉默, 怪!

所有人都松了口气。但值班医生发现, 季某并没有初为人母的喜悦, 一个人呆着, 显得郁郁寡欢。医生怀疑她惊吓过度, 立即进行心理安慰, 希望她能松弛下来。沉默良久, 季某向一名护士借了手机, 打了个电话, 但情绪并没有好转, 此后一直保持沉默, 别人问她话也不搭理。凌晨 3 点医护人员为她拿来被子、脸盆等生活的必需品。早上 5 点,

医护人员发现, 季某不见了! 同病房的病友也没看到她是什么时候离开的。

病友猜测, 季某可能是看到孩子早产, 所以狠心抛下孩子就走了。“不管怎么样, 也是自己的亲骨肉啊, 怎么能弃之不顾呢?”在产房照料女儿的王大妈叹了口气说。

双重担心, 急!

医院负责人告诉记者, 现在他们是双重着急, 首先是产妇, 她还没有度过 24 小时的观察期, 一般来说, 生产完后的产妇必须先休息, 医院进行观察, 防止出现产后大出血, 而季某看起来心力交瘁, 这么匆匆地离去, 一旦发生危险, 后果不堪设想。其次, 就是男婴, 这个男婴很健康, 评分是满分, 不知道妈妈为什么遗弃他。他们反复拨打这名产妇

留下的电话, 但始终无人接听, 这名产妇 34 岁, 虽然说是南京人, 但是说话却有外地口音。

曾回来看了一眼孩子

昨天, 医生护士都替这个刚出生的男婴感到惋惜。下午 4 点钟, 医生意外地发现, 季某又回医院了! 她一个人来到保温室怜爱地看着孩子, 眼泪不住地流。医生立刻通知了警方。可当民警赶到时季某已不见了踪影, 原来季某来看了一眼孩子之后又匆匆离开了, 而且也没有支付医药费。

现在健康的男婴仍在南医大二附院东院新生儿病房, 响亮的婴儿啼哭声像是在呼唤: “妈妈, 你在哪里。”

昨天下午 5 点, 记者拨通了季某留给医院的手机号码。医院负责人介绍, 他们反复拨打过这个电话, 都没有人接。记者拨打后, 电话铃声是《月亮代表我的心》, 母亲也许通过这样的方式, 来表达对孩子无言的爱。出人意料的是, 电话有人接, 但随即又被掐断了。医院负责人说, 通过产妇留下的姓名和地址, 当地派出所也出警查找过了, 但发现产妇也不在那里。医院负责人告诉记者, 如果再找不到孩子的妈妈, 只能将孩子送到福利院了。

(蔡先生爆料奖 100 元)
通讯员 张国强 陈和平
快报记者 刘峻 解璐 文/摄

对比新闻

早产双胞胎同患先心病 父母不离不弃感动医生

早产的兄弟俩竟然都患上了先天性心脏病, 而且弟弟由于肺部感染, 病情危重。父母不离不弃, 始终守在孩子的身边。在他们无力承受手术费的时候, 东南大学附属中大医院儿科又为他们牵线搭桥, 通过“心的希望”组织为其提供援助。

兄弟俩是今年 9 月 30 日在中大医院出生的, 因为胎龄只有 30 周, 被诊断为早产儿、极低出生体重儿、新生儿肺透明膜病、高危儿等。进一步检查发现, 兄弟俩同时患上了先心病, 即动脉导管未闭和房间隔缺损。

哥哥由于病情较轻, 未出现不良症状, 随着其不断发育, 心脏问题会自己修复, 住院 18 天后, 就顺利出院了。

但弟弟却由于先心病严重出现呼吸困难、重度窒息、新生儿感染、混合性酸中毒等一系列疾病, 情况危急。儿科毕明远医生介绍, 从入院到现在 50 多天时间里, 医护人员

先后对他施救十几次。孩子的母亲熊女士说, 她和丈夫都是来宁打工者, 根本没有积蓄救孩子。亲戚朋友劝她放弃算了, 就算救活了说不定也有后遗症。“但他毕竟是我们的心头肉啊, 就算再难, 也要和他一起挺过。”

儿科主任医师李海浪说, 经常碰到一些患儿, 本来有生存的希望, 但是父母怕担风险, 往往会选择放弃, 特别是双胞胎, 但是这对父母却一直坚持着。

他们的坚持感动了李海浪, 他想到了“心的希望”爱心组织, 这是驻宁的外国友人共同发起的组织, 专门为有心脏病的患儿提供经济救助, 近年来已经先后为该院 20 多名先心患儿提供了手术费用。

得知消息后, “心的希望”立即为他们提供 2.5 万元的救助。11 月 21 日, 专家为弟弟实施动脉导管结扎术, 目前孩子肺部感染已经得到了控制, 生命体征一切平稳。
通讯员 杜恩
快报记者 张星

岁末新春, 喜事连连, 动感地带、神州行客户现在充值就能获赠话费, 还等什么? 赶快行动让岁末“充满”惊喜吧!

活动时间: 即日起至2008年12月31日

活动对象: 南京地区中国移动动感地带、神州行品牌客户

活动内容: 客户在中国移动营业厅充值**200元**即可赠送**80元**话费。

注: 赠送的话元直接到账, 200元话费自次月起分10个月返还, 每月返还20元, 无最低消费。

客服热线: 10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司